



PROTOKOLL ÅRSMÖTE I DJURSHOLMS SEGELKLUBB 28 MARS 2023

1. Mötets öppnande

Mötet hålls digitalt via Teams.

Ordförande Björn Holm öppnar mötet och hälsar alla välkomna!

2. Upprättande av röstlängd (Närvarolista)

Sekreterare Nils förklarade att med Teams så får man en automatisk röstlängd med de som är inloggade och att röstning sker via formulär som visas i era chattar. Efter kontroll mot medlemsregistret så är det 30 st röstberättigade medlemmar närvarande

3. Mötets utlysning i behörig ordning (Kallelse skall ha utgått senast tre veckor före mötet)

LO Malmström bad att få ordet och hävdade att enligt riktlinjer från riksidrottsförbundet kan inte årsmötet hållas digitalt om det inte står i stadgarna att det får göra det. Han nämnde dock att det kunde hållas som informationsmöte. Sekreterare Nils svarade att efter kontakt med riksidrottsförbundet så fick vi ok att hålla årsmötet eftersom vi gått ut med kallelsen innan den 8 mars då riktlinjerna publicerades.

Det röstades om mötet var behörigt utlyst som ett årsmöte och kan hållas digitalt:

Är årsmötet behörigt utlyst och kan det genomföras som ett årsmöte?

Ja: 22 röster

Nej: 2 röster

Avstod/röstade ej: 6 röster

Således röstade församlingen att det ska hållas som ett årsmöte

4. Fastställande av dagordning

Dagordningen fastställdes

2 övriga frågor noterades:

1. Ingvar Ljungqvist föreslog att det skulle tillåtas att ha digitala årsmöten

2. Förslag från styrelsen om hedersmedlem

Förslag från LO Malmström om extra punkt, 6A Synpunkter om hemsidan, samt byta plats på pkt 18 och 19 så motionen kommer innan budget och avgifter.

5. Val av mötets ordförande och sekreterare

Björn Holm och Nils Leijonhufvud valdes

6. Val av justeringsmän samt vid behov rösträknare

Justeringsmän:

Jörgen Wigh

Mikael Bokell

Rösträknare: Nils Leijonhufvud, finns inbyggt i Teams.



7. Seglingsledarens rapport 2022 (Aktiviteter under den gångna säsongen och planering för kommande säsong)

Seglingsledaren Björn Holm berättade om en lyckad säsong med många seglare och att säsongen kunnat förlängas tack vare bastun/omklädningsboden. Glädjande att många nya seglare har börjat och att nya vindsurfingklassen foil har lockat många från hela Stockholm Se bilaga årsmötespresentationen

3. Hamnkaptensens rapport 2022 (Underhåll under den gångna säsongen och återstående underhållsbehov)

Hamnkaptenen Klas Petersson berättade om säsongen och att vi inte har blivit utsatta för några stöder. , 134 av 168 nätter var vaktade, tyvärr en ojämn balans mellan DSK(95 nätter) och VSH(39 nätter). Vi behöver jobba för att det ska bli mer rättvist. Underhållet har inte varit större – reparationer av bryggorna och avbärare mm

Krav på att det ska skickas in försäkringsbrev årligen. Detta kommer att bli ett krav för att ha båtplats. Även signering av båtplatsavtal skall göras, där vi ser över en digitallösning. Fråga från Ingvar om det händer något om man inte skickar in sitt avtal – Klas svarade att inte just nu, det blir för mycket admin att behöva jaga folk. Se bilaga årsmötespresentationen för hela rapporten.

9. Synpunkter om hemsidan

LO Malmström nämnde att vissa texter på nya hemsidan inte stämde. Sekreterare Nils svarade att den är relativt nylanserad och tyvärr inte hunnits granska alla texter, tyvärr så har det legat gamla texter – Vi tackar för synpunkter och rättar så snart vi kan.

10. Registratorns rapport 2022(Plats- och medlemsantal under den gångna säsongen.)

Registrator Johan Fallenius redovisade läget och kön till båtplats är mycket lång, 50 står i båtplatskön.

Antal medlemmar: 348

Båtplatser: Bryggor + bojar: 135 st

Nya medlemmar: 33 st

Se bilaga årsmötespresentationen för hela rapporten.

LO frågade om antalet medlemmar? Om det är 348 st och klubben fick in 132700 kr i medlemsavgift så får vi in 381 kr och inte alls 600 kr, varför denna skillnad. Johan förklarade att vi har många familjemedlemmar, men kan ta fram den statistiken till kommande redovisningar

11. Förvaltningsberättelse för år 2022

Ovan rapporter från verksamheten är den summerade förvaltningsrapporten. Se den bifogade bilagan årsmötespresentationen för den ekonomiska delen. Kassör Patrik Larsson redovisade förvaltningsberättelsen. Se pkt 10 i bilagan

Carl-Erik Eriksson frågade om vad som var förvaltningsberättelsen och varför den inte kunde skickas ut innan möte. Patrik svarade att vi följer stadgarna och den ger inte utrymme att den skall delas ut innan mötet.



12. Resultat- och balansräkning för år 2022

Kassör Patrik Larsson redovisade siffrorna Resultatet blev 67 tkr– finns i bilagan årsmötespresentation.

LO Malmström presenterade sitt egna förslag hur man borde räkna och att det skulle vara bättre om klubben delades upp i en hamnförening och en segelklubb. Andra synpunkter från LO var att även seglarna borde gå vakt på dryggorna.

13. Revisionsberättelse för år 2022

Revisor Ingvar Ljungqvist läste upp revisionsrapporten som föreslog styrelsen ansvarsfrihet.

- Rekommenderar stämman att fastställa resultat och balansräkning.

14. Fråga om ansvarsfrihet för styrelsen för 2022 års förvaltning

Stämman beslutade om att ge styrelsen ansvarsfrihet för 2022 års förvaltning.

15. Val av föreningens ordförande, tillika styrelseordförande för ett år

Valberedningens förslag, presenterad av Stefan Myhrberg var sittande ordförande Björn Holm, inga andra förslag fanns och Björn valdes.

16. Val till övriga styrelseposter för ett år

Valberedningsförslag presenterad av Stefan Myhrberg var enligt nedan, som även stämman antog. Inga andra förslag kom in. Klas Peterson som avgående hamnkaptan tackades för utmärkt jobb inom föreningen. Carl Armfelt presenterade sig som ny hamnkaptan. Han flyttar till Djursholm den 1 sept

Kassör: Patrik Larsson (omval)
Hamnkaptan & vice Ordförande: Carl Armfelt (nyval)
Sekreterare & Webmaster: Nils Leijonhufvud (omval)
Registrator: Johan Fallenius (omval)
vice Registrator: Klas Zetterman (omval)
Seglingsledare: Björn Holm(omval)
Junior representant: Andrea Holm(omval)
Suppleant: Karl Johan Kihlström (omval)

17. Val av två revisorer jämte suppleant för ett år (I detta val får styrelsens ledamöter ej delta)

Förslag som valdes:

Fredrik Karlsson
Ingvar Ljungqvist

18. Val av valberedning för ett år

Förslag som valdes:

Daniel Nordlund
Johan Setterberg
Stefan Myhrberg



19. Motioner: LO Malmström's motion om rekommendationerna från Revisionrapporten 2019

LO presenterade rapporten som beskrev att klubbens på sikt skulle må bra av att delas. Se motionsbilaga Styrelsen svarade med att det ej är aktuellt och det är vanligt att en segelklubb även har båtplatser både som komplement. Styrelsen föreslår att motionen ej bifalles

Röstning: Ska LO's motion bifallas?

Ja: 4 st Nej: 24 st

20. Fastställande av budget och avgifter för år 2023

Föredrogs av Kassör Patrik Larsson, inflationen ökar och även våra arrendekostnader 19,8 tkr för Aludden och bryggoma: 208,5 tkr. Förslag att vi ökar våra medlemsavgifter med 20%. Medlemsavgifterna till 720 kr. Även alla andra avgifter som båtplatser mm kommer att höja till motsvarande. Se presentationsbilagan

LO frågade om budgeterade medlemsavgifterna var 720 kr x 348 st medlemmar? Nej svarade Patrik, det är indexuppräknat från 2022. + 20%.

Carl-Erik undrade varför båtplatserna inte låg i nivå med västra sveavikens hamnförening och att man bör kika på vad de gör för att hålla kostnaderna nere.

Stämman fastställde avgifterna och budget för 2023.

21. Övriga frågor

- Förslag från Ingvar Ljungqvist att vi i fortsättningen ska ha årsmötet i digital form. Nils svarade att det skall undersökas men att det sannolikt behövs en stadgeändring för att det skall kunna ske. LO föreslog en total stadgerevision för att få dem kongruenta med verkligheten – Styrelsen tar till sig detta
- Styrelsen föreslår att Klas Peterson som Hedersmedlem, efter allt slit han har gjort genom åren och vi alla tackar honom för gott och förtjänstfullt arbete. Ordförande Björn ger ett diplom till Klas.

22. Ordförande förklarar mötet avslutat

Djursholm 2023-03-28

Björn Holm

Mötesordförande

Jörgen Wigh

Justeringsman

Nils Leijonhufvud

Sekreterare

Mikael Boken

Justeringsman

Bilaga Årsmötespresentationen bifogas